
  

A 65 éves Rezi Elek professzor köszöntése 
A Kolozsvári Protestáns Teológiai 

Intézet (KPTI) közössége november 
20-án köszöntötte dr. Rezi Elek unitá-
rius professzort, az intézet rektorhe-
lyettesét 65. születésnapja alkalmából. 
Az ünnepelt számára meglepetésnek 
szánt rendezvényen részt vettek a 
KPTI oktatói, hallgatói, adminisztratív 
személyzete, a Magyar Unitárius Egy-
ház képviselői és lelkipásztorai, illetve 
az ünnepelt családtagjai és barátai. 

Rezi Elek tudományos munkásságát 
Kállay Dezső, az intézet rektora ismer-
tette röviden, és méltatta az ő tíz évre 
terjedő rektori szolgálatát. (A rektor be-
szédét és Rezi Elek tudományos köz-
leményeinek lajstromát a továbbiakban 
közöljük.) 

A Magyar Unitárius Egyház részéről 
ft. Bálint-Benczédi Ferenc püspök 
mondott köszöntő beszédet, aki az ünnepelt lelkipásztori életútjáról és az egy-
házi testületekben végzett munkájáról emlékezett meg. A KPTI unitárius szak-
iránya részéről pedig Kovács Sándor előadótanár mondott köszöntő beszédet, 
majd Adorjáni Zoltán, a szenátus elnöke nyújtotta át neki a tiszteletére készült 
tanulmánykötetet. 

Rezi Elek 65. születésnapi köszöntését az intézet vegyes kara által előadott 
kórusművek, a Laudatur omnes gentes és a 100. zsoltár feldolgozása tették színe-
sebbé. Végül Rezi Elek, az ünnepelt professzor mondott köszönő beszédet 
mindazoknak, akik részt vettek az ünnepségen. Az esemény szeretetvendégség-
gel zárult a KPTI konviktusán. 

Balogh Csaba 

„…gyümölcseikről ismeritek meg őket.” (Mt 7,20) 
Dr. Rezi Elek hatvanötödik születésnapjára 

A Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet (KPTI) Kutatóközpontjának most 
megjelent kötetét a hatvanötödik életévét betöltött dr. Rezi Elek teológiai ta-
nárnak ajánljuk. Ezzel fejezzük ki elismerésünket, nagyrabecsülésünket és kö-
szönetünket azért a munkáért, amelyet az Anyaszentegyház szőlőskertjében vég-
zett több mint négy évtizeden át. Munkássága egész ideje alatt az a belső igény 
vezérelte, hogy szolgáló életében teljes összhangban legyen a jóságos Istenbe 




